
158mm 204mm

120mm

1

2 3

Playing Tips | Conseils d’utilisation | Consejos para jugar(uso) | Dicas de utilização | Tipps zum Spielen | Подсказки 
по игре | Suggerimenti per il gioco | Padomi daerbojoties ar robotu
When you want to play Land Raider on rough terrain, please follow the instruction below to remove the line follower 
sensor. Rough terrain may lead to malfunction or damage of the sensor. | Lorsque vous voulez faire négocier un terrain 
difficile au Land Raider, respectez les instructions ci-dessous pour retirer le capteur de suivi de ligne. Les terrains 
difficiles peuvent entraîner des pannes du capteur ou l’endommager. | Si quieres jugar con el tanque terrestre sobre 
terreno accidentado, sigue las instrucciones siguientes para quitar el sensor seguidor de líneas, en caso contrario se 
puede dañar o averiar sobre este tipo de terreno. | Quando quiser utilizar o Tanque de Terra em terrenos acidentados, 
siga as instruções abaixo para remover o sensor de seguimento de linha. Terrenos acidentados podem causar mau 
funcionamento ou danos ao sensor. | Wenn Sie mit dem Land Raider in unwegsamem Gelände spielen möchten, 
befolgen Sie die nachstehenden Anweisungen, um den Linienfolger-Sensor zu entfernen. Unwegsames Gelände 
kann zu Fehlfunktionen oder zur Beschädigung des Sensors führen. | Если вы хотите поиграть с вездеходом на 
труднопроходимой местности, снимите датчик отслеживания линии, следуя приведенным ниже инструкциям. 
Неровный грунт может повредить датчик или нарушить его работу. | Ja vēlaties spēlēt ar savu visurgājēju robotu  
sarežģītā reljefā, noņemiet līnijas izsekošanas sensoru, izpildot tālāk sniegtos norādījumus. Nevienmērīga zeme var 
sabojāt sensoru vai pasliktināt tā darbību.

26 27

Dashing Raptor | Dashing Raptor | Raptor veloz |  Dragão Feroz | Dashing Raptor | Гонщик | Sacīkšu braucējs

Dashing Raptor is a three-wheeled racing robot that can be programmed to avoid obstacles, race, intelligently follow lines 
and display rainbow colors, exposing you to high-speed racing excitement. | Dashing Raptor est un robot de course à trois 
roues, qui peut être programmé pour éviter des obstacles, faire des courses, suivre des lignes de manière intelligente et 
projeter les couleurs de l’arc-en-ciel. À vous les plaisirs de la course à haute vitesse. | El raptor veloz es un robot de carreras 
con tres ruedas que se puede programar para evitar obstáculos, correr, seguir líneas de forma inteligente y mostrar todos 
los colores para que disfrutes de las carreras de velocidad. | O  Dragão Feroz é um robô de corrida de três rodas que pode 
ser programado para evitar obstáculos, fazer corridas, seguir linhas de forma inteligente e apresentar as cores do arco-íris, 
expondo-o à emoção das corridas em alta velocidade. | Dashing Raptor ist ein dreirädriger Rennroboter, der so program-
miert werden kann, dass er Hindernissen aus dem Weg geht, Rennen fährt, intelligent Linien folgt, Regenbogenfarben 
anzeigt und Sie rasanten Hochgeschwindigkeits-Rennabenteuern aussetzt. | Гонщик — это трехколесный гоночный 
робот, который можно запрограммировать на объезд препятствий, быстрое движение, интеллектуальное 
следование вдоль линий и отображение цветов радуги. Он обеспечит вам увлекательную игру в гонки на большой 
скорости. | Sacīkšu braucējs  ir trīsriteņu sacīkšu robots, kuru var ieprogrammēt, lai izvairītos no šķēršļiem, ātri pārvietotos, 
gudri sekotu līnijām un parādītu varavīksnes krāsas. Tas nodrošinās jums jautru ātrgaitas sacīkšu spēli.



12
3

(1)

(2)

(2)

M4x8 (2) 1:1

(1)

M4x8 (2) 1:1

(1) (1) (2) (2)

M4x8 (2) 1:1

(1)

M4x10 (2) 1:1

(1)(1)

M4x10 (2) 1:1
(1)

M4x14 (2) 1:1

1 2

1
2

3

12

1

2 3

4 5

6 7

Assemble Dashing Raptor | Assembler le Dashing Raptor | Montaje del raptor veloz | Montar o  Dragão Feroz | 
Zusammenbauen des Dashing Raptor | Сборка гонщика | Sacīkšu braucēja montāža

28 29



（2）

（2）

（4）

(1)(1)

M4x8 (2) 1:1

(4)(1)

M4x14 (4) 1:1

M4x8 (4) 1:1

(1)(1)

M4x8 (2) 1:1

12

1:1 M2.5X12 (2)

8 9

10 11

12 13

14 15

Note: AA batteries are not included in the kit. 
| Note : Les piles AA ne sont pas incluses 
dans le kit. | Nota: el kit no incluye las pilas 
AA. | Nota: As pilhas AA não estão incluídas 
no kit. | Hinweis: Im Kit sind keine 
AA-Batterien enthalten. | Примечание. 
Батареи типа АА не включены в набор. | 
Piezīme. AA baterijas nav iekļautas 
komplektā.

30 31



(1) (2)

M4x8 (2) 1:1

M4x8 (2) 1:1

(1)

M4x8 (2) 1:1

1

2

3

(1)

M4x8 (2) 1:1

16 17

18

19

20

①

③

②

①

③

②

Right Motor (M1) | Moteur de droite (M1) | Motor derecho (M1) | Motor direito (M1) | Rechter Motor (M1) | 
Правый электродвигатель (M1) | Labais motors (M1) 

Left Motor (M2) | Moteur de gauche (M2) | Motor izquierdo (M2) | Motor esquerdo (M2) | Linker Motor (M2) | 
Левый электродвигатель (M2) | Kreisais motors (M2)

Wire left and right motors to Me Auriga. | Raccordez les moteurs de gauche et de droite au Me Auriga. | 
Conecta los cables de los motores izquierdo y derecho a la Me Auriga. | Ligue cablagem dos motores 
esquerdo e direito ao Me Auriga. | Verbinden Sie den linken und rechten Motor mit Me Auriga. | 
Подсоедините левый и правый электродвигатели к плате Me Auriga с помощью провода. | Savienojiet 
kreiso un labo motoru ar Me Auriga plati ar vadu.

32 33



(2)

133mm

129mm

149mm

M1

M2

M1

M2

①

①

④

④

③

③

⑤

⑤

②

②

180 Encoder Motor (M1) | Moteur d’encodage 180 (M1) | Motor con encoder 180 (M1) | Motor do codificador 180 (M1) | 180 Encoder-Motor 
(M1) | Электродвигатель с датчиком угла поворота (M1) | Motors ar leņķa pagrieziena sensoru180 (M1)

180 Encoder Motor (M2) | Moteur d’encodage 180 (M2) | Motor con encoder 180 (M2) | Motor do codificador 180 (M2) | 180 Encoder-Motor 
(M2) | Электродвигатель с датчиком угла поворота (M2) | Motors ar leņķa pagrieziena sensoru180 (M2)

Ultrasonic Sensor | Capteur ultrasonique | Sensor ultrasónico | Sensor ultrassónico | Ultraschallsensor | Ультразвуковой датчик | 
Ultraskaņas sensors

Line Follower Sensor | Capteur de suivi de ligne | Sensor seguidor de líneas | Sensor de seguimento de linha | Linienfolger-Sensor | Датчик 
отслеживания линии | Sensore Line Follower | Līniju sekošanas sensors

Me Auriga | Me Auriga | Me Auriga | Me Auriga | Me Auriga | Плата Me Auriga | Plate Me Auriga

Wire Dashing Raptor | Connecter les fils du Dashing Raptor | Cableado del raptor veloz | Cablagem do  Dragão Feroz | Verkabeln des Dashing Raptor | 
Соединение гонщика | Sacīkšu braucēja savienošana

Nervous Bird | Nervous Bird | Pájaro equilibrista | Pássaro Nervoso | Nervous Bird | Балансир | Balansētājs

Nervous Bird is a two-wheeled self-balancing robot. You can use Makeblock App to control this robot and feel the 
mysterious "self-balancing" technology. | Nervous Bird est un robot deux roues à équilibrage autonome. Vous pouvez 
utiliser l’application Makeblock pour contrôler ce robot et vous émerveiller devant la mystérieuse technologie « 
d’équilibrage autonome ». | El pájaro equilibrista es un robot que mantiene por sí solo el equilibrio sobre dos ruedas. 
Puedes usar la aplicación Makeblock para controlar este robot y sentir la misteriosa tecnología del "equilibrado 
automático". | O Pássaro nervoso é um robô com equilíbrio automático de duas rodas. Pode utilizar a aplicação 
Makeblock para controlar este robô e sentir a misteriosa tecnologia de "equilíbrio automático". | Nervous Bird ist ein 
zweirädriger selbst-austarierender Roboter. Sie können diesen Roboter mit der Makeblock-App steuern und die 
mysteriöse „selbst-ausgleichende“ Technologie kennenlernen. | Балансир — это двухколесный 
самовыравнивающийся робот. Для управления этим роботом можно использовать приложение Makeblock, 
чтобы ознакомиться с таинственной технологией «самовыравнивания». | Balansētājs ir divriteņu pašizlīdzinošs 
robots. Lai vadītu šo robotu, varat izmantot lietotni Makeblock, lai iepazītos ar noslēpumaino "pašlīmeņojošo" 
tehnoloģiju.

Note: This project only supports some of coding blocks in Makeblock App. | Note : Ce projet prend seulement en charge certains blocs de codage dans 
l’application Makeblock. | Nota: este proyecto solo admite algunos bloques de código en la aplicación Makeblock. | Nota: Este projeto suporta apenas 
alguns dos blocos de codificação na aplicação Makeblock. | Hinweis: Dieses Projekt unterstützt nur einige Codierungsblöcke in der Makeblock-App. | 
Примечание. В этом проекте поддерживаются только некоторые из кодовых блоков в приложении Makeblock. | Piezīme. Šis projekts atbalsta tikai 
dažus kodu blokus lietojumprogrammā Makeblock.

34 35



(2)

(2)(1)

(4) (2)

(2)

1:1 M2.5X12 (2)

(1)

M4x8 (2) 1:1

(1)(1)

M4x8 (4) 1:1

1
2
3

4 5

6 7
1

2 3

Assemble Nervous Bird | Assembler le Nervous Bird | Montaje del pájaro equilibrista | Montar o Pássaro nervoso | 
Zusammenbauen des Nervous Bird | Сборка балансира | Balansētāja montāža

Note: AA batteries are not included in the kit. 
| Note : Les piles AA ne sont pas incluses 
dans le kit. | Nota: el kit no incluye las pilas 
AA. | Nota: As pilhas AA não estão incluídas 
no kit. | Hinweis: Im Kit sind keine 
AA-Batterien enthalten. | Примечание. 
Батареи типа АА не включены в набор. | 
Nota: Le batterie AA non sono incluse nel 
Piezīme. AA baterijas nav iekļautas 
komplektā.

36 37


